

“冇看见他做事，天天抽芙蓉王”

湘江风光带等处露天停的汽车尾箱接连被撬，民警智擒盗贼



本报2月16日讯“不做事还抽蓝壳子的芙蓉王，打麻将出手阔绰。”湘江风光带、解放路、人民路一带，不少露天停放的小车都被撬了车尾箱。民警摸排时，从麻将馆得知一群昼伏夜出的怪人行踪，成功打掉这个撬车尾箱的盗窃团伙，4人落网，破案20余起。警方收缴大量高档或伪高档烟酒及20余台手机，涉案价值近50万。

这里的车好多被撬了尾箱

2月4日下午5点，卖手机的游老板把小车停在湘江风光带坡子街路口，喊上几个朋友吃饭去了。晚上11点回来取车，发现车尾箱灯闪个不停。打开一看，放在里面的60台新手机没了，“刚进的货，价值10万多。”游老板赶紧报警。

“去年7月以来，沿江风光带、解放西路、人民西路多次发生撬坏汽车尾箱，砸车窗盗窃车内财物的案件。”民警说，被撬的车都集中在同一区域，民警暗中对周边

出租房及招待所展开搜查。

“没看见他做过事，天天抽蓝壳子芙蓉王。”“嗯咯，出手也阔绰……”下河街孚嘉巷一间麻将馆外，便衣民警听见几个麻友聊天，灵光一闪捕捉到其中的信息。麻友们议论的男子外号“云队长”，昼伏夜出，很可能就是嫌疑人。

民警住进招待所，与“云队长”当了10天邻居。很快，锁定了“云队长”、“持别”、“猛子别”3名嫌疑人。

作案20余起，烟酒偷得最多

2月13日，警方将“云队长”和“持别”抓获。次日凌晨，在下河街小商品市场担任保安的“猛子别”落网。

“云队长”真名程志明，“持别”真名刘持，“猛子别”真名伍烈猛。3人在长沙结伙盗窃车内财物20余起，涉案价值50余万元。民警随后在下河街抓获了销赃人员赵爱国，此人正是麻将室的老板。

今日下午，记者在天心公安分局看到警方收缴来的部分被盗物品，大多为高档或假冒高档烟酒，其中一盒包装精美的拉菲红酒最为显眼。不过，警方的讯问笔录里，这盒价值应在万元以上的名酒真实身价仅98元。



■制图/杨诚

《长沙三泰街遭自制炸弹袭击》后续

只为要回一台手机，他对围观者说：站开点，我要点了土炸弹是用两颗大爆竹做的

本报2月16日讯 强行要回已经抵押给通讯店的手机未果，刘姣冲动地点燃了用大爆竹自制的爆炸物。随着砰的一声巨响，与店面一同被毁掉的，还有两名小伙子的前途。长沙市公安局天心分局侦破“2012·2·8”三泰街涉爆案，丢“爆竹”的刘姣及涉嫌包庇他的吴昊均被拘留。

2月8日9时，长沙市公安局天心分局接到报警：位于三泰街28号的杰杰通讯店被人用自制爆竹炸了。

专案组民警得知一名叫刘姣的男子因抵押手机与店主易某曾发生过矛盾，尽管事发后刘姣逃得不见踪影，但与名叫吴昊的男子往来密切。

2月14日晚9时，专案民警发现吴昊在

雨花区广济桥方泰医院附近与人碰面，对方正是嫌疑人刘姣，民警将其当场擒获。

经审，今年23岁的刘姣是桃江人，今年1月份曾将手机抵押给杰杰通讯店。随后，他没带赎金到通讯店想要回手机，遭到拒绝后心生不满。

2月8日上午9点，刘姣携带两颗用大爆竹自制的爆炸物再次找到通讯店想强行要回手机，遭到老板拒绝后，当场点燃引线，丢在店门口，导致通讯店内外财物毁坏。

据知情人士透露，嫌疑人引爆前曾对围观路人说，“都站开点，我要点了。”虽无人员伤亡，刘姣目前仍因涉嫌爆炸罪被警方刑事拘留。

■记者 黄娟



提醒

防范车内财物被盗，记住这些

- 离车时锁好车门、车窗及后备箱，钱物随身带，贵重物品勿放尾箱及车箱中。
- 尽量将车停在有人看管或装有监控设施的地方。如果露天停车，选择行人多、光线明亮的停车点。
- 在路口等待绿灯放行时，从后视镜

观察车尾箱。车辆行驶中，锁好车门安全锁，将钱物放在坐垫下也很安全。

● 有人拍车门示意你下车或遭遇拥堵事故时，下车时注意保管好自己的提包。

● 如有必要，对尾箱锁进行加固。防盗没绝招，让小偷感到麻烦被偷的几率就小了。

■记者 黄娟 通讯员 陈洲

中国酒鬼酒

酒中妙品 鬼斧神工

酒鬼酒

不可不醉，不可太醉！醉在万山叠翠的湘西生态；醉于大师黄永玉的艺术精髓；以开创多粮整粒馥香酿酒工艺，传承历史悠久的洞藏封坛之法，终成浓清酱一口三香的高贵。相信品质的力量！天地皆入醉，我心品酒鬼……

紫坛二十年



酒鬼酒股份有限公司
JIUGUI LIQUOR CO., LTD.

地址：湖南省吉首市振武营酒鬼湘泉城
电话：0743-8312232 传真：0743-8312179

湖南公司 电话：0731-88157679
联系人：刘先生 18608431999